



La Institutul Pedagogic Constanța

COLABORAREA FACTORILOR RESPONSABILI IMPULSIONEAZĂ ACTIVITATEA SPORTIVĂ

Mijlocul lunii septembrie, elevii au început un nou an școlar pregătirea în vederea evenimentului...

Am început investigațiile legate de această temă la Institutul Pedagogic din Constanța. Pe literală...

HOCHEI

CE NE REZERVĂ NOUL SEZON COMPETIȚIONAL ?

Din start o surpriză neplăcută: patinoarul din București are încă porțile ferecate! Vestea că nu peste multă vreme vom asista la primele jocuri...

SCRIMĂ

ACTUALITĂȚI

DUPĂ PRIMA ZONĂ din cadrul „Cupei României”, care a avut loc săptămîna trecută la Timișoara...

NATATIE

CONCURSUL DE SĂRITURI DE LA PENZ (U. R. S. S.)

Participînd la un concurs desfășurat în orașul Penz din U.R.S.S., componentii unei selecționate de săritori au obținut următoarele rezultate...

HANDBAL

FORMAȚILE FRUNTAȘE AU DEMARAT MAI GREU...

Prima dintre cele trei runde ale campionatului feminin, divizia A, se apropie de jumătatea sa și pe răbojul etapelor consumate pînă în prezent...



Aspect din marșal Universității București - Rapid, desfășurată în etapa a III-a

AUTOMOBILISM

Marele circuit automobilistic de viteză care se va desfășura în jurul orașului Cluj se va desfășura în centrul atenției tuturor sportivilor...

NOI AMĂNUNTE ÎN LEGĂTURĂ CU CIRCUITUL DE VITEZĂ DIN CLUJ

sini și Laurentiu Moldovan, din Cluj, a cărui „Dacia 1100” a sîrînit admirația...

RALIUL CIBINIUM '72

16 echipe s-au aliniat, duminică dimineață la startul ce s-a dat din Pața Republicii din Sibiu...

VOLEI

PENTRU INAUGURAREA SEZONULUI

La Brăila s-a desfășurat cea de a patra ediție a competiției voleibalice „Cupa Brăilei”...

PREGĂTIRI

LA BRĂILA S-A DESFĂȘURAT CEA DE A PATRA EDIȚIE A COMPEȚIȚIIEI VOLEIBALICE „CUPA BRĂILEI”

La Brăila s-a desfășurat cea de a patra ediție a competiției voleibalice „Cupa Brăilei”...

POPICE

SELECȚIONATA SINDICALĂ FEMININĂ EVOLUEAZĂ ÎN R.D. GERMANĂ

Selecționata sindicală feminină de popice a țării noastre compusă din jucătoare de la Laromet și Gloria București...

ECHIPELE DE JUDO ÎNCEP CONFRUNTĂRILE PRIMEI EDIȚII A DIVIZIEI A

Simbătă, la Arad, și duminică la București și Miercurea Ciuc, vor avea loc întrecerile inaugurale ale diviziei A de judo...

- RAPID BUCUREȘTI: Sabin Luca, Oto Graf, Marius Bada, Vasile Gheorghe, Cornel Roman, Constantin Melnic, Dan Obreja, Gheorghe Boscu, Gheorghe Nachi, Florin Sandu...
SCOLA SPORTIVA NR. 2 BUCUREȘTI: Gheorghe Marin, Ion Lache, Petre Marin, Ion Petrov...
SOIMI BUZĂU: Lazăr Moldovan, Octavian Cojocaru, Teodor Pop, Alexandru Toth...

HIPISM

„PREMIUL TINERETULUI” INTR-O NOUĂ FORMULA

Numerosi critici ai rubrici noastre pe-a urmea interviului cu privire la caracteristica „Premiului Tineretului”...

ORIENTARE

ÎNCEPE AZI UN NOU FESTIVAL ALPIN

PREDEAL 20 (prin telefon, de la trimisul nostru). După festivalul desfășurat în împrejurimile localității Lipova...

ORIENTARE

ÎN ÎMPREJURIMILE PREDEALULUI

individual, la stația, precum și clasament general. Celelalte două competiții programate cu prilejul acestei manifestări...

Advertisement for a refrigerator with a compressor, featuring an image of the appliance and text: 'O REALIZARE TEHNICĂ DE PRESTIGIU FRIGIDERUL CU COMPRESOR „FRIGERO”'.

IMPORTANT

Oficiul de turism al municipiului București și Oficiile județene de turism din întreaga țară pun la dispoziția celor interesați să-și petreacă concediul în luna septembrie...



